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TURK:YE

ODALAR VE BORSALAR
BIRL:Gl

:  02.07.2020

:  34221550… 100‐        5644
:  Fas Taraflndan Slcak Haddelennli, Sac

ithalatlna Kar,l Kesin Korunma Onlemi

TUM ODALARA
(Genel Sekreterlik)

Tarih
Sayt
Konu

ngi:  a)25.10.2019 tarihli ve 10700 say」 l yazlmlz.

b)19.05.2020 tarihli ve 4406 say11l yazlmlz.

C)TiCaret Bakanh言 1'ndan ahnan 22.06.2020 tarihli ve 55209977 saylll yazl.

1lgi(a)'da kayltll yazinllzda,22 Ekirn 2019 tarihi itibariyle Fas taraflndan''SIcak Haddelennli,Sac"iiriiniine

yёnelik 200 giin boyunca%25 ek vergi uygulanaca言 l bildirilnll,ti.

Di二er tara■an ilgi(b)!de kayltll yazlmlzda,"Slcak Haddelenmi,Sac Oriinlerine"yё nelik anllan%25'lik ek

verginin kesin ёnleme dё ni,ttiriildiittii, bu ёnleⅡlin 3 yll boyunca uygulanacattl ifade edilnli,tir. Buna

ilaveten,kesin onlcm haline getirilen ek verginin ilk ylldan sonra her yll%l oraninda dii,iiriillnesine karar

verildtti ifade cdilml,ti.

Bu defa ilgi(cソ de kayltll Rabat Ticaret Mu§avirltrnden Ticaret Bakanl屯 lina iletilen ve cktc bir ёmetti

sunulan yazlda, ''Slcak Haddelerlmis Sac Urtinlerine" yё nelik ge9ici olarak uygulallmasina karar verilen

%25'lik ek verglnin kesin vergl haline getirildiこ i bildirilmekte olup,uygulamadan muaf tutulan durumlar

vurgularllnl,tlr.

Bu itibarla,Odanlz iiyesi ilgili f1111lalarin bilgilendirilmesi hususunda gereЁ ini riCa ederim.

Saygllarlllnla,

シ
Mustafa SARAcOZ
Gcnel Sekreter

EK:Ticaret Bakanl嘔 1'ndan Alman Yazl(4 sayfa)
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IIgi

Gelen Evrak Tarih Sayr: 29.06.2020 - 19888

T.C.

TICARET BAKARTLIGI
UluslararasI Anla,malar ve Avrupa Birliこ i Genel Midurli意苗

Sayl  : 86633424… 724.01.01

Konu : Fas Taraflndan Sicak Haddelennli,

Sac lthalatina l(ar,l Kesin Korunlna

Onicmi

DAGITIM YERLERINE

:a)24.10.2019 tarih ve 48806642 saylll yaz:lniz.

b)13.05.2020 tarih vc 543611 58 saylll yazlFniZ.

Ilgi(→
ida kaylth yazlmizda, Fas taranndan`tslcak Haddelenmis Sac'' ile ilgili

korunma bnlemi sorustumasina ba,landl言l Ve 22 Ekim 2019 tarihindcn itibaren 200 gun

boyunca%25 ek vergi uygulanaca言 l bildirilnll,ti.

ilgi(b)'de kayltll yazlmizda ise, Fas taraindan`tSicak Haddelenmis Sac''ithalanna

kar,l bu defa,Fas Sanayi,Ticaret,Yesil ve Saylsal Ekononli Bakan11二inin internet sitesilldc

yaylnllanan 08 Mayis 2020 tarih ve 30/20 sayl1l ёrllegi ekli kamuoyu duyurusu ile 72.08;

72.11.131  72.ll.14;  72.11.19;  72.25.30;  72.25.40:  72.26.20.00.11:  72.26.20.00.21:

72.26.20.00.30; 72.26.20.00.40: 72.26.20.00.51; 72.26.20.00.52; 72.26.20.0059; 72.26.91;

72.26.99.90,91,72.26.99.90.99 kodlu slcak haddelelllnis sac iiriinlcri i9in ge,ici 61llemin%

2511ik ek vergi seklinde kesin ёnlenle dё nii§ titriildiittti, Sё Z konusll ёnlernin 3 yll boyunca

uygulanacaEl,ilk ylldan sonra%2511ik ek vettinin her yll%l oranlnda dusur薔 lmcsinc karar

ve面 ldiこ inin ilan edildittinin bildidldtti ifade edilmi,ti,

Bu defa,Rabat Ticaret Musavirli二 illliZCe yapllan bilgilendi■ nlede,Fas GOmruk ve

Dolay1l Vergiler ldarcsince yaylmlanan 18 Haziran 2020 tarih ve 6060/2H sayll1 6rnetti Ckli

sirktilerle,daha ёnce%25'lik ek vergi,cklinde ge9ici Onlem uygulanmasina karar verilnli,ve

uygulanmakta olan``SIcak IIaddelenrni§ Sac''tirtinleri ithalatindaki ge,ici verginin kesin vergi

haline getirilditti bildirilmektedir.

Sёz konusu sirkulerde,Fas Sanayi BakanllElnin Onayinita,lyan faturalarin beraberinde

yer aldl二l ithalatlarin:sirkuler ekinde belirtilen az geli,mi,veya gelismekte olan ttlkelerdcn

birinden yapllan ithalatlarin ve bu ёnlem yururliEc girmcden ta,lma bclgesi olusturulmu§

ithalatlarin bu ёniemden muaf olacagl ifade edilmcktedir. Anllan sirktilcr 19 Haziran 2020

tarihi itibariyle yururliiЁ e girmi,tir.
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Bilgileri ile mezkur durumun anllan sektbrde faaliyet g6steren ihracat91 tiyelerinize

duyurulmasl hususunda gerettini riCa ederim.
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Rabat, le 18Juin 2020

ctRcutAtRE N"6060/211

Objet: -Etudestarifaires.
- lnstitution d'une mesure de sauvegarde ddfinitive sur les importations des t6les
lamin6es i chaud.

R6f. : - Circulaire n" 5977/Zt1,du 2l octobre 2019.
- Arr6t6 conjoint du Ministre de l'lndustrie, du Commerce, de l'Economie Verte et
Numdrique et du Ministre de l'Economie, des Finances et de la R6forme de
l'Administration n" 1358.20 du ?7 mai 2020 (BO n"6892 du 18 juin 2020) portant
application d'une mesure de sauvegarde d6finitive sur les importations des t6les
lamin6es i chaud.

Par circulaire ci-dessus r6f6renc6e, le service a 6t6 inform6 de l'application, i titre provisoire,
d'une mesure de sauvegarde sous la forme d'un droit additionnel ad-valorem de 25% sur les
importations des t6les lamindes ) chaud relevant des positions tarifaires IZOB,72ll.!3,72!1.!4,
7271.L9, 7225.30, 7225.40, 7226.20.O0.7L, 7226.20.00.27, 7226.20.00.30, 7226.20.00.40,
7226.20.00.51,7226.20.00.s2, 1226.2o.oo.s9,7226.9L,7226.99.90.9Let7226.99.90.99.

A pr6sent, l'arr6td conjoint, dgalement vis6 en r6fdrence, pr6voit l'application, pour une dur6e de
trois (03)ans, d'Ltn droit additionnelad-valorem de 25%sur les importations des t6les lamin6es i
chaud relevant des positions tarifaires pr6cit6es. Ce droit additionnel sera reduit de 1 point de
pourcentage par ann6e durant la p6riode de son application.

En cons6quence, le service est invit6 i procdder i la perception definitive des montants
consign6s en application de la circulaire n" SgTll2i-1-susvis6e.

Toutefois, ce droit additionnel ne s'applique pas aux importations des t6les lamin6es i chaud :

- accompagn6es d'une facture d0ment vis6e par le d6partement de l'industrie ;

- originaires de l'un des pays en ddveloppement figurant i l'annexe de la pr6sente
circulaire ;

- dont les titres de transport ont €td cr66s avant l'entr6e en vigueur de la mesure et qui
6tablissent que les marchandises objets desdits titres de transport €,taient dds leur d6part
embarqudes i destination directe et exclusive du Maroc.

Cette mesure prend effet i compter du 19 juin 2020.

Toute difficult6 d'application sera signal6e i l'administration centrale sous le timbre de la
pr6sente.
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Annexe i la circulaire n'606O/211 du 18 Juin 2020

Liste des pavs en d6ve:oppement non sournis au droit additionne:dこ finitif

Afrique du Sud′ Albanie′ Angola′ Antigua― et― Barbuda′ Royaume de l′ Arabie Saoudite′ Argentine′

Armё nie′ Royaume de Bahrein′  Bangladesh′ Barbade′  Belize′  Bё nin′  Bolivie′  Botswa na′ Brё s‖′

Brunei Darussalam′  Burkina― Faso′  Burundi′  Cambodge′  cameroun, Cap― Vert′ ch‖ i′ Colombie′

Congo′  Rё publique de Corё e,Costa Rica′ COte dilvoire′ Cuba′ DjiboutL Dominique′  EI Salvador′

Emirats arabes unis′  Equateuら Ex― R6pub‖ que yougoslave de Macё doine(ERYM)′  Fidji′ Gabon′

Gambie′ Gё orgie′ Ghana′ Grenade′ Guatemala′ Guinde′ Guinde― Bissau′ Guyana′ Ha■ i′ Honduras″

‖es Salomon′  inde′  indon6sie′  JamaTque′  JOrdanie′  ′Kazakhstan′  Kenya′  Kowet′  Lesotho′

Madagascar′  Malaisie′ Malawi′  Maldives′  Mali′  Maurice′  Mauritanie, Mexique′  Rё publique de

Moldova′  Mongolie′ Mont6ndgro′  Mo2ambique′  Myanmar′  Namibie′  Nё pal′ Nicaragua′  Niger′

Nig6ria′  Oman′  Ouganda′  Pakistan, Panama′  Papouasie― Nouve‖ e―Guinde, Paraguav, P6rou′

Ph‖ ippines′ Qatar′  Rё publique centrafricaine′  Rё pub‖que dё mocratique du Congo′  Rё pub‖que

dёmocratique populaire Lao′ Rё publique dominicaine′ R6pub‖ que kirghize′ Rwanda′ Sainte― Lucie′

Saint― Kitts― et― Nevis′  Saint―Vincent― et― les― Grenadlnes′ Samoa′  S6ndgal′ Sierra Leone′  Singapour′

Sri Lanka′  Suttname′  Swaziland′  丁adttkiStan′  Tanzanie′  Tchad′  
‐
ma‖ ande′ Togo, Tonga′

Trinitё‐et―Tobago,Tunisie′ Uruguay′ Vanuatu′ R6publlque Bolivarienne du Venezuela′ Viet Narn′

Y6men′ Zambie′ Zimbabwe.
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